

Выступление т. Гюльмисаряна О. Г.  
на траурном митинге

Товарищи!

Трудно передать словами ту скорбь и чувство невосполнимой потери, которые переживают вместе со всеми советскими людьми трудящиеся Армении. Кончина Ивана Христофоровича Баграмяна глубокой болью отозвалась в наших сердцах.

Сын рабочего, участник революционной борьбы за установление Советской власти в Закавказье, герой Великой Отечественной войны Иван Христофорович Баграмян стал гордостью народов нашей страны.

Все свои силы и знания, весь свой талант он отдал священному делу защиты социалистического Отечества. В нем неразрывно слились глубокая сыновняя любовь к родному краю и пламенный интернационализм. Беззаветная верность Маршала Баграмяна делу партии, преданность

Родине, его мужество и героизм стали ярким примером служения делу Октября.

Иван Христофорович часто приезжал в Армению, посещал памятные сердцу места боев с иноземными захватчиками и революционных сражений, трудовые коллективы и учебные заведения. Наш дорогой соотечественник был желанным гостем в каждом доме, в каждой семье. Он приезжал в республику как гость юбилейных торжеств, как депутат к своим избирателям, пользуясь каждой возможностью, чтобы встретиться с народом, поделиться воспоминаниями, мыслями о сегодняшнем дне. Он щедро передавал подрастающему поколению богатейший опыт коммуниста и воина-патриота.

В одном из районов Армении растет дерево, которое посадил Иван Христофорович на месте разбитого молнией древнего дуба. Молодое, крепкое дерево растет как символ преемственности героических традиций народа, за счастье

которого боролся Маршал Баграмян. Время не властно над жизнью, отданной борьбе за торжество светлых идеалов.

Разрешите мне от трудящихся республики выразить глубокое соболезнование семье, родным и близким покойного.

Имя Маршала Баграмяна, его воинские подвиги, славные патриотические дела всегда будут жить в нашей благодарной памяти как немеркнущий факел мужества, патриотизма и интернационализма.